Thierry Rouffet - Solution du 15-12-2020 - Placement de main
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Donneur : NORD - vulnérable : N/S

Contrat : 6%

Ouest entame du 7 de ¢. C'est a vous.
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2SA : essai généralisé correspondant a un effort de manche ou a toutes les

mains de chelem.
3v : négatif.

Vous prenez l'entame du Roi de ¢, donnez trois tours d'atout,
coupez la Dame de # et restez en main au troisieme 4 avec

l'intention de jouer ¢ vers le Valet.

Mais, quand Ouest défausse devant le mort, il suffit de fournir le 6
pour laisser Est prendre la main. Celui-ci sera contraint, apres
I'élimination soigneuse des couleurs noires, de livrer sa Dame de ¢

ou bien de jouer # en coupe et défausse.

Les 4 mains
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